قصـة نجـاح فـريـق عمـل الأبيـض بشـركـة بـدر الـديـن للبتـرول
"وقـف حـرق النفايات نهائيًا وخفض الإنبعـاثات الحرارية"
فى إطار تنفيذ إستراتيجية قطاع البترول لخفض الإنبعاثات الحرارية لتحقيق رؤية الدولة المصرية COP-27 وتزامنًا مع الإحتفال باليوم العالمى للبيئة قامت شركة بدر الدين للبترول تحت رعاية السيد المهندس/ أشرف عبد الجواد رئيس مجلس الإدارة والعضو المنتدب والسيد المهندس/ شامرندرا سينج المدير العام والعضو المنتدب بالإعلان عن نجاح فريق عمل موقع الأبيض فى القضاء نهائيًا على عملية حرق المخلفات والنفايات وإعادة تدويرها وذلك بالتعاون مع مصنع تدوير المخلفات الصلبة بمحافظة مرسى مطروح.
فإدارة النفايات وإعادة تدويرها وخلق بيئة عمل خالية منها دون تأثير على العملية الإنتاجية هى إحدى التحديات التى واجهت فريق عمل الأبيض والذى نجح فى التغلب عليها نتيجةً لوضوح الرؤية والهدف والقدرة على تحديد وتقييم المخاطر تجاه البيئة المحيطة وما يؤثر عليها من ملوثات والإستفادة من تلك النفايات التى كانت تشكل خطرًا ومصدرًا للتلوث والعدوى.
هذا بجانب المشاركة المجتمعية مع البدو من خلال دعمهم بأحد العناصر النظيفة بعد فصلها وتتمثل فى بقايا الأطعمة لاستخدامها كطعام وأعلاف للمزارع الخاصة بهم مما يسهم فى بناء علاقات جيدة مع المجتمع البدوى من خلال دعم مشاريعهم متناهية الصغر التى من شأنها أن تدر عائد مادى لهم حيث تقوم شركة بدر الدين على توفير تدريب جيد لإعداد كوادر قادرة على القيام بأعمال فصل النفايات بشكل مناسب وكذلك توفير حاويات تخزين تتناسب مع حجم المخلفات الناتجة عن أعمال الفصل مع الإلتزام بالأكواد والرمز اللونى لكل مخلف حتى مرحلة النقل النهائى إلى مصنع إعادة التدوير، كما تعمل الشركة على زيادة الوعى لدى موظفيها ومعدين الأغذية وذلك توفيرًا لمصادر الثروات التى من شأنها رفعة المجتمع والحفاظ على مقدراته وحسن إدارتها بشكل بناء.
التكـاتف ووضـوح الرؤيـة والهـدف أسـاس النجـاح
شكـرًا لفـريـق عمـل الأبيـض
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